首尔FC出尔反尔不提供球场灯光,恒大抵韩取消首训

省电吗?还是省点小动作吧

本报记者 李志刚

10月24日下午,广州恒大一行飞抵韩国,准备26日客场与首尔FC的亚冠联赛决赛首回合比赛。按照原定计划,恒大本应于24日晚上到首尔世界杯体育场进行训练,但韩国方面出尔反尔,不予提供灯光保障,广州恒大只得取消抵达韩国后的首堂训练课,队员只是在下榻酒店的健身房内简单活动一下了事。

此前,亚冠比赛的惯例是比赛组织方除了要为客队安排赛前适应场地训练之外,还应尽可能地说服主队,至少再为客队安排一堂正式的训练课。一周之前,首尔FC还答应得好好的,表示10月24日会让广州恒大进行一次有灯光的训练,但事到临头,他们却变卦了。尽管广州恒大、中国足协乃至亚足联有关部门,都向首尔FC发出措辞严厉的公函,但首尔FC依然我行我素。

尽管训练计划被打乱,心中不爽,但里皮在展望比赛时,还是给对手足够的尊重:"首尔FC的阵型非常紧凑,他们的进攻节奏很快,球员在场上的移动很出色。4231是他们的惯用阵型,两名后腰专注于防守,前场的两个箭头人物兼具速度和技术。"首尔FC的主场,乃是能够容纳6万余人的首尔世界杯



恒大抵达首尔机场,记者希望采访主教练里皮。 Osports供图

体育场,这里堪称中国足球的"墓地",在最近11年里中国球队在此出战7场2平5负无一胜绩,其中便包括鲁能在2009年亚冠联赛小组赛中1:1战平首尔FC,广州恒大队想要终结这一尴尬纪录,必须付出极大的努力才行。

对于本场比赛,广州恒大

上上下下异常重视,不少球员的妻子、女友都专程前往韩国,为恒大加油助威。广州恒大俱乐部也在24日通过官方微博公布了一篇非常详尽的首尔看球攻略,里面包括了至球的路线、相关的花费,甚至还包括了当地的美食、购物等内容,可谓相当下工夫。恒大

俱乐部在攻略中发出了倡议, 号召中国球迷"同袍一心",共 同自觉身着红色战袍人场,共 同缔造客场"中国红"方阵。恒 大主帅里皮,表示"若能夺取 亚冠冠军,我将年轻20岁",剩 下的就是看恒大的球员,如何 帮助本队主帅完成这一心愿 了。

首尔大将看扁恒大:

外援强,是优点更是弱点

本报记者 李志刚

谁是首尔FC队中最有威胁的箭头人物?答案是该队的箭头人物?答案是该队的为时,怎为德扬。提到他为时,恒大主帅里皮说自己一下子就想到了瑞典世界级前锋的力法甲巴黎圣日耳曼队的伊布,"德杨和伊布很像、能力虽然使是李生兄弟。"首尔FC的另一名外援埃斯库德罗时说,德扬要比恒大的外播,等。"强好几倍"。德扬大员调,"赢球是必须的","我们现在要做的,就是在主场取得

进球然后赢下比赛,这样在决赛第二回合到了广州时我们就会有优势。"

最近首尔FC队的竞技状态并不算好,在韩国K联赛中已经三场不胜,甚至连一个进球都没有获得。对此,德扬认为需要具体分析,"情况的确是这样,但大家要知道,三场比赛中的两场,我因为去参加国家队的比赛而缺席。而当我不在时,我的队友们没有找到很好的进攻方法。"展望亚冠联赛,德扬说对于任何一支球队来说,一旦进入一项赛事的决赛,没有人不希望夺得胜利,首尔FC也

是如此,"虽然现在我们不是热门,但我相信首尔FC能够取得最终的胜利。广州恒大的确是一支很强的球队,但是作为对手,我要提醒他们的是,请不要盲目乐观,别忘了在本赛季的小组赛里,他们与全北现代踢了两场,都没有取胜过,而我们队可比全北现代更强。"

对于广州恒大,一度被传有望加盟广州富力的德扬有足够的了解,他说自己之前看过恒大的比赛,"实话说,这是一支非常强大的球队,想取胜他们并不容易。恒大的攻势足球总能够创造非常多的机会,他

们能掌控比赛。里皮的调教对这支球队非常有益处,我发现,他们几乎每场都能完全压由上球队,并且创造出让球和表挥的空间。"在德扬看强大,但是有一个人。"我们是有一个人。"在德扬看说,"我外人也正是恒大的弱点","我外外人也不是恒大的弱点所在,同是我们最大的的弱点所在,同是我们最大的的优势,便是我员的事国队友比恒大的中国对力出的出色化多。正因如此,我对首作了一个人。"

鲁能青训 要跳"桑巴"

本报记者 李志刚

在中国足坛,提起俱乐部青 训工作,谁都说"鲁能做得最好"。 "顶点便意味着瓶颈,鲁能足校、 鲁能青训不能因为在国内办得好 就洋洋自得,我们必须突破瓶颈, 而突破的办法就是国际合作。"鲁 能泰山俱乐部总经理刘宇在此前 接受采访时曾经这么说。"说了就 干、把工作落到实处",是本赛季 在鲁能管理层身上体现得比较鲜 明的一个特点。10月16日至22日, 鲁能俱乐部由总经理刘宇带队 组成一行三人的考察团,先后造 访了巴西圣保罗、弗雷米嫩塞、弗 拉门戈等著名俱乐部,考察并充 分了解海外基地及职业俱乐部青 训体系建设情况。

巴西各个俱乐部都极其重视 青训和梯队建设,利用手中有限 的资金建立起完备的青训营和各 年龄段球队建制,其中大多具有 悠久的历史传统和文化积淀。这 些俱乐部每年从数以万计的8-9 岁年龄段的足球少年中,选拔可 造之材送入俱乐部下属青训营 进行系统培训,直到他们年满16 岁后,俱乐部与符合一线队要求 的少年签订职业合同,把他们正 式带入职业足球圈。此次巴西之 行,通过与对方俱乐部人员的沟 通交流,鲁能考察团一行对巴西 职业足球青训体系建设、球员选 拔方式、分类培养模式、梯队管理 机制等情况有了整体了解和全面 认识,这对鲁能青训规划极具指 导意义。鲁能体育将结合实际需 要,针对不同年龄段球员制定个 性化培训方案,初步确定了海外 球员培养方式及与职业俱乐部的 合作模式。

奥特朗多模电热水器 体积小 加热快 舒适度更高



消费者的原情:水墨程冷想集 沐浴不停道。以前好多购买技术式电 為水器的消费者, 最过几乎的使用甚 够不便, 技术式电热水器体积大, 外驱 等据, 加热层, 能耗积大, 洗浴过路中, 唇不听调剂水圆, 水瓶积冷积热, 舒适 使低, 美俚瓶龙头, 成木高, 水量小。

什么是多樣电熱水關? 美特别 研发的多模电热水器是指一合為水 提到有即為、速為、智能三种模式、 悉、夏、秋三季即开即為、冬季采用速 為或智能模式、短聲等勢,即可拿受 充沛热水。与慌水式比具有更小的体 跃、更好的超过、更大的水量、更新的 能耗、更好的超过度。 又解决了即 為式的安美模型,是更适合中国国情 的為水器。目前,美特别推出的多模 电热水器分类位置节,机械值至与变 频智能值至三种类型。 多核电热水限显行业的发展方向,正在制定国家标准 作为全新品类。多核电热水器是未来发展的方向。2012年特徵在多核电热水器技术方面的实力与研发会验,全国家电标程化技术委员会部节处可需美特别参加《技术快热组合式电热水器》标程超享工作组,并担任该标和起享工作组组长。担此宣任,再一次证明了美特别在行业内的领导地位。

马上行动吧。选择美养期。选择 多模对人!

友情是示: 奧特斯产品在全国各大家包卖场,百贯商场、专卖店有售。 全国销售货物, 指商总统: 020-2254000

利仁电器开创电饼铛 "微压食代"

金款十月,北京利仁料 技有限责任公司研制的新一 代施 医風 电增 性已 全面上 市。 排除着全新维压技术的 同世,利仁将再次兼经增长的 市场的销售高潮。该项技术的 核心功能是在销售内部形成 搜闭空间,由推制环系统产生

从1996年至 今科仁电器始终 歌力于财房家身。 尤其在销售行业 是,从双河西等级 对他的术的革动 以9000 表示的 18000 表示的产 品升级,从机械服到电战服的 操作体验,判仁始终引领着一 代代的潮流。正是因为利仁信 注了18年的专注和积累,才取 等了今天在销售行业中不可描 动的领导地位。全新技术的撤 压風电销售,让您是格量人厨 房的"撤压食代"。



瑞量:病毒伪装DNF外挂海量 恶意程序致电脑宕机

接珠道"云安全"系统统计,本层类 复获了37,139个约鱼网站,共有105万网 民建运钓鱼网站支击。本层一个名为 "Mam"的水马树琴,应引起同户老师。

本局关注的构造网络:最言中医好 声音类构造网络。最言网络交易类构金 网络。最言语标类构造网络等利相社会 工器学家整确即阿民的阿根据号及个 人態製性息,由于以著辑。

本 周 美 注 购 毒:" Trojen Di. Wind? Mema('Mem '水马树霉)" 曹操建议 大大大 树霉的美成知名 阿谢DNP的外接程序引诱用户下蒙并 安美. 树霉还行后,将连接获美配置信息,领加中毒电般的IP主页并向黑家指 短到量型或液量。除此之外,该树霉还会 向用户电极不断安美将重动件.5分钟之 内可达20个之多,面时用户将面低膨胀 信息凝露。电磁控制等风险。

防推方法:1、安美使短永久免费的 珠星系奉软件V16。2 开户珠星"智能反 钓鱼"功能。3、可按打实服烧纸碗访问实 照例法获集支持。



